

# Семейство кошачьих

— семейство млекопитающих отряда хищных. Наиболее специализированные из хищников, приспособленные к добыванию животной пищи путём подкрадывания, подкарауливания, реже — преследования.

# Львы

— вид хищных млекопитающих, относящегося к подсемейству больших кошек в составе семейства кошачьих. Среди кошачьих львы отличаются формированием отдельной семейной группы, или прайда. Он состоит их нескольких взрослых особей, а также их потомства. Рацион хищников составляют в основном парнокопытные животные: домашний скот, антилопы, зебры. Главные добычки на охоте – львицы. Их преимущество – в маневренности, гибкости и скорости. Выводок, как правило, состоит из 3 львят. После рождения они совсем беспомощны.



# Снежный барс

— крупное хищное млекопитающее семейства кошачьих, обитающее в горах Центральной Азии. Тонкое, гибкое и длинное тело, относительно короткие лапы, небольшая голова и длинный хвост (длина хвоста такая же, как и туловище) Рацион питания снежно барса в основном заключается в животных, обитающих в горах: косули, бараны, козлы. Но если добыть такую пищу не получается, он может довольствоваться птицами или грызунами. Период вынашивания потомства у самки длится 3 месяца. За один раз самка барса может привести до 5 котят.



# Рысь

В наши дни рысь, хищник, который занесен в Красную книгу. В отдельные области он завозится повторно. Эта большая кошка обитает в таёжной гуще и горных лесах. Реже рысь встречается в тундре или лесостепи. Однако, хищная кошка прекрасно лазает по деревьям и значительно увереннее чувствует себя в их ветвях, чем на земле. Очень часто, спрятав пищу, рысь так и не возвращается к ней. Основной рацион рыси – заяц-беляк, но в рацион также входят различные грызуны, белки, еноты и птицы. Время от времени попадает и более крупная дичь: косули, олени, серны, лоси, кабаны. Если животное обитает недалеко от людей, ее добычей может быть домашний скот.



# Сервал

— стройная, длинноногая кошка средних размеров. Сервал обладает самыми высокими лапами и большими ушами (относительно размеров тела) среди кошачьих. Сервалы населяют открытые пространства с кустарниковыми и травянистыми зарослями, селясь, как правило, неподалёку от воды. Они избегают пустынь, сухих равнин и влажных тропических лесов. Зачастую сервал не прочь полакомится всевозможными насекомыми, а также змеями, лягушками, зайцами, птицами. Они по нескольку минут стоят, застыв посреди высокой травы или открытого пространства, наострив свои большие уши и выслеживая потенциальную добычу. Сервал способен развивать скорость до восьмидесяти километров в час во время преследования добычи.



# Амурский тигр

– самый редкий представитель мира животных. Ещё в середине 19-го столетия их популяция была многочисленной, однако под конец этого столетия каждый год убивали примерно 100 особей. Красная книга уже на протяжении долгих лет охраняет особей этого вида. Хищники питаются только животной пищей, чаще всего именно добычей крупных размеров. Они уделяют значительную часть своего времени охоте, однако только десятая часть попыток схватить добычу завершается удачей. Пятнистые олени – главная часть рациона питания зверя. Для полноценного существования особи в год им необходимо более 50 копытных. Амурский тигр предпочитает одиночный образ жизни. В качестве мест проживания амурские тигры выбирают речные горные долины с преобладанием в них таких пород деревьев, как дуб и кедр.



# Пума(горный лев)

— четвёртый по величине представитель семейства кошачьих в мире. Гибкое вытянутое тело отличает особая грациозность. Голова небольшая, уши маленького размера, округлой формы. Лапы низкие, широкие. Задние лапы сильнее и массивнее передних. Ведут тихий образ жизни. Являются одиночками. Более активны в ночное время суток. В дневное время предпочитают отдыхать. Пума питается многими мелкими животными: белками, бобрами, ондатрами, енотами. Хищники не различают домашний скот и дикий, поэтому жертвами могут стать бараны, свиньи, кошки, собаки. Не брезгует мышами, улитками, лягушками, насекомыми.



# Гепард

Заметно отличается от других кошачьих. Тело стройное, с развитой мускулатурой и практически без жировых отложений, кажется даже хрупким. У гепарда небольшая голова, высоко расположенные глаза и маленькие закруглённые уши. Хищник обладает песочно-желтым окрасом. В отличие от многих хищников они охотятся в дневное время суток. Животные могут жить как по одному, так и в небольших группах. Друг с другом стараются не конфликтовать. Сегодня особей насчитывается порядка 4,5 тысяч. Живут гепарды достаточно долго. В природе — по 12-20 лет, а в зоопарках — еще дольше.

